
Інформація 

про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, 

делегованих районною радою, щодо забезпечення відповідно до 

законодавства розвитку науки, усіх видів освіти 

 

Виконання повноважень, делегованих Броварською районною радою 

щодо забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів 

освіти здійснює відділ гуманітарного розвитку  Броварської районної державної 

адміністрації. 

Функціонування системи освіти в умовах воєнного стану характеризується 

інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, інноваційних форм 

організації освітнього процесу. 

Мережа закладів освіти Броварського району складається з:  

-  77 закладів загальної середньої освіти, з них 6 – приватної форми 

власності;  

- 82 заклади дошкільної освіти, з них 7 – приватної форми власності; 

-  6 інклюзивно-ресурсних центрів; 

- 12 позашкільних навчальних закладів. 

З 01 вересня 2025/2026 навчального року розпочали роботу приватна 

початкова школа повного дня в с. Погреби Зазимської сільської ради та 

початкова школа № 12 Броварської міської ради. 

Загальною середньою освітою у 2025/2026 навчальному році охоплено  

32 287 здобувачів освіти (з них 930 – учні приватних закладів освіти), 

дошкільною – 7 297 (з них 336 вихованців приватних ЗДО), інклюзивною – 4029 

вихованців, позашкільною – 12 013 вихованців. 

Освітній процес в очному режимі запроваджується в приміщеннях або 

будівлях закладів освіти тільки в межах розрахункової місткості споруд 

цивільного захисту, що можуть бути використані для укриття учасників 

освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших 

відповідних сигналів оповіщення. 

Постійно здійснюються заходи щодо збільшення фонду захисних споруд 

цивільного захисту закладів освіти, приведення їх у готовність до використання 

за призначенням та створення у них умов для здійснення навчального процесу. 

У ЗЗСО Броварського району використовується 156 найпростіших укриттів, з 

них – 13 ПРУ, 1- сховище.  

У територіальних громадах Броварського району питання щодо збільшення 

фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти, приведення їх у 

готовність до використання за призначенням та створення у них умов для 

здійснення навчального процесу перебуває на контролі у органів місцевого 

самоврядування та Броварської районної державної адміністрації.  

Продовжується будівництво: 

- споруди подвійного призначення з захисними властивостями ПРУ на 

території Красилівського ліцею Калинівської селищної ради за кошти місцевого 

бюджету.  Термін закінчення – грудень 2025р; 



- споруди подвійного призначення з захисними властивостями ПРУ на 

території Шевченківської гімназії Великодимерської селищної ради. Термін 

закінчення – грудень 2025р; 

У Броварському районі заклади освіти мають обгороджену територію, 

обладнані арочними металодетектори та турнікетами, кнопками тривожної 

сигналізації для оперативного виклику поліції.  

У Броварському районі 14 закладів загальної середньої освіти долучилися 

до проєкту "Служба освітньої безпеки". З них - 13 закладів загальної  

середньої освіти Броварської ТГ та 1 заклад загальної середньої освіти 

Великодимерської ТГ. 

Працюють 5 інспекторів Служби освітньої безпеки (Броварський  

ліцей № 1, Броварський ліцей № 3, Броварський ліцей №4, Броварський  

ліцей № 7, Броварський ліцей № 8 Броварської міської ради), 1 інспектор 

працює на базі Требухівського ліцею Броварської ТГ. 

З метою якісної підготовки здобувачів освіти до виконання громадянських і 

конституційних обов’язків щодо захисту Батьківщини у закладах освіти 

територіальних громад Броварського району Київської області функціонують 

осередки вивчення предмета «Захист України», крім Березанської 

територіальної громади, де викладання здійснюється на базі державного 

навчального закладу «Березанський професійний аграрний ліцей». Осередки 

укомплектовані необхідними матеріально-технічними ресурсами. 

З 2026/2027 навчального року планується відкриття осередку в 

Березанській територіальній громаді на базі Березанського ліцею № 3. 

У 2025/2026 навчальному році всі учні початкових класів (1–4 класи) 

закладів освіти територіальних громад Броварського району Київської області 

забезпечуються безкоштовним одноразовим гарячим харчуванням. Учні  

5–9 класів пільгових категорій (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 

піклування, діти з інвалідністю, діти з малозабезпечених і багатодітних сімей, 

діти учасників бойових дій) також харчуються безкоштовно. Інші учні – за 

кошти батьків (за бажанням). У 2026/2027 навчальному році планується 

забезпечити безкоштовним харчуванням усіх здобувачів освіти. 

Доступність освіти в Україні — це гарантована державою можливість 

кожної людини реалізувати своє право на здобуття знань. Основні складники 

доступності освітніх закладів територіальних громад Броварського району: 

Транспортна доступність: у територіальних громадах налічується  

74 шкільні автобуси, які здійснюють підвіз дітей до закладів освіти, з них  

7 автобусів спеціально обладнані місцями для перевезення маломобільних груп 

населення. 

Інклюзивне середовище: у Броварському районі функціонує  

6 інклюзивно-ресурсних центрів (2 громади – Калинівська та Зазимська – не 

мають власних ІРЦ, тому уклали договір і працюють з ІРЦ у сусідніх громадах). 

Станом на сьогодні 4 029 діток забезпечено послугами інклюзивно-ресурсних 

центрів. 



Також у закладах освіти створено ресурсні кімнати, функціонують  

(за потреби) інклюзивні класи, працюють асистенти вчителів/асистенти дитини 

для дітей з особливими освітніми потребами. 

Цифрова доступність: заклади освіти забезпечені альтернативними 

джерелами живлення (генераторами) для комп’ютерної техніки та інтернету, 

який працює автономно в умовах нестабільного енергопостачання. 

Фізична безбар’єрність: заклади освіти облаштовані пандусами, поручнями 

та адаптованими санітарними кімнатами. 
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